
Ostrov u Macochy
Kraj: Jihomoravský Okres: Blansko

Správní obvod: Blansko GPS souřadnice: 49.382364N, 16.762680E

Nadmořská výška: 485 m n. m. První pís. zmínka: 1349 (675 let) Katastrální výměra: 885 ha

Počet obyvatel: 1 104 PSČ: 679 14

Adresa URL: www.ostrovumacochy.cz

Současnost obce Ostrov u Macochy
V městysu je dobrá občanská vybavenost dva obchody společnosti Jednota, soukromé potraviny, prodejna
průmyslového zboží a tři restaurace. Inženýrské sítě - vodovod, kanalizace, čistička odpadních vod
a plynofikace. Je zde základní a mateřská škola, praktický zubní a dětský lékař, kulturní
zařízení, kulturní sál, kino, knihovna, fotbalové a volejbalové hřiště, tělocvična, dětské hřiště
a přírodní koupaliště. O životní prostředí se stará firma na likvidaci komunálního odpadu a sběrna
nebezpečného odpadu. Občané mohou využít i další služby - pedikůru, šití oděvů na zakázku,
stolařství, autoopravnu. 4x ročně vychází Ostrovský zpravodaj.
Nedílnou součástí kulturního života obce byly a jsou Drátenické hody. Tento zvyk z 50. let přetrval dosud.
Konají se vždy první neděli po Maří Magdaléně, které je zasvěcen ostrovský kostel. Obyvatelé
vesnice v tento den chystají jídlo, cukroví pro své příbuzné a přátele. V pátek, v sobotu a v neděli se
konají taneční zábavy. V neděli je na návsi připraven lunapark pro děti a stánkový prodej. Hody jsou
také příležitostí k tomu, aby se do vesnice sjeli její rodáci.
V 90. letech vzniká na ZŠ v Ostrově pobočka ZUŠ Jedovnice. Připravuje řadu kulturních programů
nejenom se svými žáky, ale také se žáky základní školy. Jmenujme koncerty ke Dni matek, vánoční
koncerty. Opravený kinosál je důstojným místem pro konání těchto akcí. Od října 1999 má Ostrov
také svoji výstavní síň v prvním patře budovy obecního úřadu. Ta slouží k pořádání řady
příležitostných výstav, zejména v době vánoc a velikonoc.
V posledních letech se opět k životu probouzí místní TJ Sokol. V Ostrově se hraje fotbal ve třech skupinách
- žáci, dorost a muži. K přátelským i mistrovským utkáním slouží fotbalistům a všem příznivcům
"kulatého zázraku" místní hřiště.
K životu naší obce již neodmyslitelně patří ojedinělé zařízení pro děti s nemocemi horních cest
dýchacích - Dětská léčebna se speleoterapií. Od 1.1. 1983 slouží dětem z celé České republiky.
Režim je zaměřen hlavně na rehabilitaci a získání dobré tělesné kondice. Děti jsou denně 3 hodiny v
jeskyni.
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